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Εταιρείες Μεταφορών
Οδικές, Θαλάσσιες και Αεροπορικές Μεταφορές από τη Θεσσαλονίκη!

Τετάρτη, 09 Σεπτέμβριος 2015 06:36 Γράφτηκε από τον  M.X.

Νέο υπερσύγχρονο σχολικό κτίριο, που θα στεγάσει το 3ο
ολοήμερο δημοτικό σχολείο Πυλαίας

Ένα κόσμημα αστικής αισθητικής, ένα νέο υπερσύγχρονο και ολοκαίνουργιο σχολικό κτίριο, που θα στεγάσει
το 3ο ολοήμερο δημοτικό σχολείο Πυλαίας (Κωνσταντινοπολίτικα) ανοίγει τις πόρτες του στους μαθητές της
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περιοχής για τη νέα σχολική περίοδο.

Την κορδέλα των εγκαινίων θα κόψουν την Τετάρτη 9 Σεπτεμβρίου στις 7.00 το απόγευμα ο περιφερειάρχης
Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας και ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης,
παρουσία των μελών του δημοτικού συμβουλίου, μαθητών, εκπαιδευτικών και εκπροσώπων τοπικών φορέων
και οργανώσεων. 

Το νέο σχολικό κτίριο, που παραδίδεται στη μαθητική κοινότητα της περιοχής και αποτελεί μέρος του
πραγματικά εντυπωσιακού προγράμματος κατασκευής σχολικής στέγης του δήμου Πυλαίας Χορτιάτη, έχει
συνολικό εμβαδόν που πλησιάζει τα 2.500 τ.μ., είναι συνολικού προϋπολογισμού 4.070.000 ευρώ και
χρηματοδοτήθηκε από την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας με ευρωπαϊκούς πόρους (Επιχειρησιακό
Πρόγραμμα «Μακεδονίας – Θράκης 20072013»).

Σε μήνυμα του με αφορμή τα εγκαίνια του νέου σχολείου ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης
σημειώνει: «Ο δήμος μας πιστός στην αρχή ότι η παιδεία αποτελεί την πρώτη μας προτεραιότητα εγκαινιάζει
στις αρχές του φετινού Σεπτεμβρίου το 3ο ολοήμερο δημοτικό σχολείο Πυλαίας. Είναι ένα έργο που
χρηματοδοτήθηκε από το ΕΣΠΑ και θα δώσει επιπλέον ανάσες τόσο στο ζήτημα της σχολικής στέγης, όσο και
γενικότερα στους κατοίκους της περιοχής, καθώς πέρα από τις σχολικές αίθουσες  περιλαμβάνει και αίθουσες
για χρήσεις αθλητισμού και πολιτισμού» και προσθέτει:
«Πέρα από τους αριθμούς, που έχουν  και αυτοί τη σημασία τους, τα εγκαίνια του σχολείου έχουν και το δικό
τους συμβολισμό. Γιατί εν μέσω οικονομικής κρίσης δείχνουν ότι η παιδεία αποτελεί την καλύτερη επένδυση
για το μέλλον των παιδιών μας και ότι σε μια τόσο δύσκολη περίοδο για τη χώρα μας η αυτοδιοίκηση είναι
παρούσα στα δύσκολα και τα σημαντικά».

Το κτίριο του σχολείου σχήματος  «Γ» είναι  τριώροφο (ισόγειος, α’ και β’ όροφος), έχει συνολικό εμβαδόν
κύριων χώρων 2.091,89 μ2   ενώ περιλαμβάνει και υπόγειο με βοηθητικούς  χώρους  343,50 μ2. Για την
κατασκευή του χρησιμοποιήθηκε ένα από τα πλέον σύγχρονα συστήματα προκατασκευής με διπλά τοιχώματα
υψηλής αντισεισμικής προστασίας.  Επιπλέον στις πρασιές του οικοπέδου προς την οδό Καρυωτάκη και
Σεφέρη δημιουργήθηκαν ελεύθεροι χώροι προς φύτευση και χώρος στάθμευσης οχημάτων, ενώ στον
υπόλοιπο αύλειο  χώρο, λόγω του έντονου αναγλύφου, διαμορφώθηκαν πλατώματα με χώρους πρασίνου,
καθιστικά, κερκίδες για τον χώρο αθλοπαιδιών και δύο βρύσες σε διαφορετικά επίπεδα της αυλής. Σύμφωνα με
πρόβλεψη της σχετικής μελέτης τμήμα του κτιρίου εκτός από την χρήση ως σχολείο, μπορεί να χρησιμοποιηθεί
και για άλλες χρήσεις (γυμναστήριο, αίθουσα πολλαπλών χρήσεων και βιβλιοθήκη) εξυπηρετώντας τους
κατοίκους της γύρω περιοχής σε περιόδους μη λειτουργίας του σχολείου.
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